
学校評価アンケート　来賓（配布数７１　回答数３６）
凡例　◎大変良い　　○良い　　●悪い　　×大変悪い　　？わからない

Ⅰ　学校運営

１　学校教育目標の周知 ２　保護者・地域の意見・要望の取り入れ

◎ 13 ◎ 5
○ 20 ○ 23
● 0 ● 0
× 0 × 0
？ 3 ？ 8

3　授業公開・開かれた学校 ４　地域社会への協力

◎ 14 ◎ 14
○ 21 ○ 21
● 0 ● 0
× 0 × 0
？ 1 ？ 1

５　特色ある教育の推進 ６　教職員間の協力

◎ 9 ◎ 10
○ 22 ○ 20
● 2 ● 0
× 0 × 0
？ 5 ？ 6

７　地域や保護者への情報提供 ８　地域と話をする機会の設定

◎ 12 ◎ 13
○ 19 ○ 21
● 1 ● 0
× 0 × 0
？ 4 ？ 2

Ⅱ　学習指導

９　地域での学習や体験活動の推進 10　社会で役立つ知識・技能の指導

◎ 15 ◎ 3
○ 17 ○ 15
● 0 ● 0
× 0 × 0
？ 3 ？ 15
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